## **Programm YourTime**

## 13.03.2024 bis 05.04.2024



Datum	Zeit	Was	Wo	Für wen
Freitag, 05.04.2024		Treff geschlossen		13. OS
Mittwoch, 10.04.2024	14.00h - 17.00h	Jungs Treff	Jugendtreff Goldau	13. OS
Freitag, 12.04.2024	19.00h - 21.30h	Offener Treff	Jugendtreff Goldau	13. OS
Mittwoch, 17.04.2024	14.00h - 17.00h	Offener Treff	Jugendtreff Goldau	13. OS
Freitag, 19.04.2024		Treff geschlossen		13. OS
Mittwoch, 24.04.2024	14.00h – 17.00h	Offener Treff	Jugendtreff Goldau	6. Klasse
Freitag, 26.04.2024	19.00h - 21.30h	Offener Treff	Jugendtreff Goldau	13. OS

Standort Jugendtreff: Güterstrasse 6, 6410 Goldau

Jeden Mittwoch von 14:00 Uhr bis 17:00 Uhr sowie jeden zweiten Freitag von

19:00 Uhr bis 21:30 Uhr offen.

**Standort Jugendbüro:** Centralstrasse 16, 6410 Goldau

Jeden Donnerstag- und Freitagnachmittag von 16:00 - 18:00 Uhr offen.

E-Mail: jugendarbeit@arth.ch

Festnetz: 041 855 45 10 Marco: 079 135 81 99 Amanda: 079 309 52 87